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C L X I Ì L 

TORNATA DI VENERDÌ 29 GENNAIO 1802 

P R E S I D E N Z A D E L P R E S I D E N T E BIANCHERI. 

1 N I>1 G E. 

Discussione di una mozione del deputato AGNINI circa 
il dazio sul grano. 

AGNINI , T Ì T T Ò N I , M U S È I , P'ACÈ, Z A Ì N Y , ARNABOLDI , 

RÌDOLFÌ, CRisfn è CÒLÒMBO, ministro delle finanze, 
prendono parte alla discussione. 

M U S S I , DANEO, SONNINO, P R I N E T T I e SAPORITO p r e -

sentano altre mozioni in propòsito. 
CÒLOMEBO, ministro delie finanze, Accetta la mo-

ziònè S A P O & Ì Ì O ; SONNINO, P R Ì N É Ì T I e DANEO YÌ 

si associano. 
L a mozione del deputato AGNINI non è approvata. 
L a mozione del deputato Mussi è respinta per vo-

tazione nominale. 
Approvasi la mozione del deputato SAPORITO. 

G A L L O presenta là relazione sul disegno di legge re-
lativo alle Gallerie di Roma. 

Annunziasi una domanda d'interrogazione del deputato 
NICCOLINI. 

DI RUDÌNÌ, presidènte del Consiglio, dichiara che pre-
sèntefà ufi Libro Verde relativo alle isole Pelagose. 

La èedtita comincia alle 2.20 pomeridiane. 
0'Ayafa-Vafva, segretario, dà lettura- del pro-

cèsso ver baio della «e ditta precedente, che è 
approvato; quindi legge il seguente sunto di 

P è t f ó i M 
4958. La G-iunta municipale di Grotteria, 

provincia di Reggio Calabria, chiede la rein-
tègrazione della sede della Pretura che esi-
steva in quel Comune. 

4959. La Deputazione provinciale di Mi-
lano, a nome anche delle provinole di Sondrio, 
ftergrdwo. Brèscià, Cremona, Mantova e Pavia, 
chiede che con provvedimento legislativo 
venga assunto a carico del Governo l'onere 

della perequazione delle requisizioni militari 
austriache degli anni 1848-49. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-
vole Carmine. 

Carmine. Prego la Camera di voler dichia-
rare urgente la petizione n. 4959 delle Depu-
tazioni provinciali delle Provincie lombarde. 

(L'urgenza è ammessa). 

Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto congedi per mo-

tivi di famiglia gli onorevoli: Penserini, 
di giorni 15; Bonacossa, di 5; Arrivabene, 
di 8. Per motivi di salute, gli onorevoli: Tor-
rigiani-, di giorni 5; Spefoni, di 10; Maury, 
di 5. 

(Sono conceduti). 

Presidente. Vi sarebbe un' interrogazione 
dell'onorevole Imbriani al ministro della pub-
blica istruzione. Siccome questi non è pre-
sente, questa interrogazione rimane differita. 

Imbriani. Sta bene. 

Discussione di una mozione presentala daf de-
putalo Agnini. 
Presidente. L'ordine del giorno reca la di-

scussione di una mozione presentata dall'ono-
revole Agnini e sottoscritta dagli onorevli 
Armirotti, Basetti, Prampolini, Tassi, Casilli? 

Mario Panizza e Maffei. 


